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Sveto je platno slika Kristove ljubavi

Na kraju ovoga slavlja našao misao leti k Blaženoj Djevici Mariji, milostivoj i brižnoj majci prema
svoj svojoj djeci, koju joj je Isus povjerio s križa, dok je samoga sebe prinosio na križu u činu
najveće ljubavi. Slika te ljubavi je Sveto platno, koje je i ovaj puta privuklo mnogo ljudi ovdje u
Torino. Sveto platno privlači pogled prema Isusovom izmučenom tijelu i, istodobno, okreće nam
duh prema licima svakog čovjeka koji trpi i koji je izložen nepravednom progonu. Usmjerava nas
onamo kamo i Isusov dar ljubavi. "Ljubav nas Kristova obuzima": te su riječi svetoga Pavla bile
geslo svetog Giuseppea Benedetta Cottolenga.
Dozivajući u pamet apostolski žar tolikih svetih svećenika iz ovih krajeva, počevši od sv. Ivana
Bosca, čije se dvjestote obljetnice rođenja spominjemo, pozdravljam sa zahvalnošću vas,
svećenike i redovnike. Vi se predano posvećujete pastoralnom radu i blizi ste ljudima i njihovim
problemima. Potičem vas da radosno nastavite svoje poslanje, usredotočujući se uvijek na ono što
je bitno u naviještanju evanđelja. I dok zahvaljujem vama, braćo biskupi iz Pijemonta i Valle
d'Aoste, za vašu prisutnost, potičem vas da budete uz svoje svećenike očinskom ljubavlju i toplom
blizinom.

Presvetoj Djevici povjeravam ovaj grad i njegov teritorij te one koji ovdje žive da mogu živjeti u
pravdi, miru i bratstvu. Posebno joj povjeravam obitelji, mlade, starije osobe, kao i zatvorenike i
sve koji pate. Poseban pozdrav upućujem oboljelima od leukemije na današnji Nacionalni dan
borbe protiv leukemije, limfoma i mijeloma. Neka Gospa od utjehe, kraljica Torina i Pijemonta,
učini snažnom vašu vjeru, pouzdanom vašu nadu i plodnom vašu ljubav, da biste bili "sol i svjetlo"
ove blagoslovljene zemlje, čiji sam ja unuk.

 

http://w2.vatican.va/content/francesco/it/events/event.dir.html/content/vaticanevents/it/2015/6/21/torinoangelus.html
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